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Se registra Velázquez Contreras como aspirante al cargo de rector 
de la Universidad de Sonora 


En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, hoy se registró Enrique Fernando Velázquez Contreras como aspirante a ocupar este cargo.
	
El docente e investigador adscrito al Departamento de Ciencias Químico Biológicas, entregó la documentación requerida ante la oficina de la Junta Universitaria, y posteriormente, en entrevista, comentó que desea ser rector para contribuir con su experiencia a elevar el liderazgo de la Universidad de Sonora y que ésta alcance niveles de competencia internacional.

Mencionó que la Universidad de Sonora es la máxima casa de estudios, “y sin duda es el principal patrimonio cultural y científico del estado de Sonora, es por eso que debe contribuir de manera más decidida a solucionar los problemas de la sociedad sonorense”, dijo. 

Sobre su plan de trabajo, resaltó la preparación del relevo generacional de la planta académica, aumentar la flexibilidad de los planes de estudio e incrementar la oferta de programas y cursos en línea, abatir índices de rezago y deserción escolar e incrementar la transferencia de desarrollo tecnológico.

[bookmark: _GoBack]Velázquez Contreras tiene 32 años de antigüedad docente, es miembro del Sistema Nacional de Investigadores (SNI) nivel 1, cuenta con 28 artículos científicos publicados en revistas de circulación internacional, ha presentado 50 ponencias en congresos y eventos académicos, ha dirigido 10 tesis de licenciatura y ocho de posgrado, y en los últimos años se ha desempeñado como secretario general académico.

Se invita a la comunidad universitaria y a la sociedad en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx. (LMA)



Hermosillo, Sonora; a lunes 12 de  diciembre de 2016.
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