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Se registra Rafael Ramírez Villaescusa como aspirante al cargo de rector de la Universidad de Sonora 

En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, hoy se registró Rafael Ramírez Villaescusa como aspirante a ocupar este cargo.

El catedrático del Departamento de Derecho entregó la documentación requerida ante la oficina de la Junta Universitaria, y posteriormente, en entrevista, comentó que la Universidad de Sonora es la institución “a la que le debo mi formación no sólo profesional, sino mi formación como persona, y creo que es momento de retribuirle lo mucho que ha dado”, dijo.

[bookmark: _GoBack]Sobre su plan de trabajo, comentó que éste incluye los siguientes ejes temáticos: procurar una educación de calidad y global, revisión participativa de los planes de estudio que incluya la visión del sector productivo, impulsar la investigación a través del fortalecimiento de los posgrados, creación de centros de investigación, fortalecer la presencia nacional e internacional del alma mater, y la vinculación con el sector productivo y público, entre otros.

Ramírez Villaescusa tiene cuatro años de antigüedad docente de la Licenciatura en Derecho, es candidato al Sistema Nacional de Investigadores (SNI), se ha desempeñado profesionalmente en la administración pública federal y estatal; en el ámbito académico cuenta con siete publicaciones científicas, ha dirigido dos tesis, dos proyectos de investigación y ha impartido siete conferencias.

El registro de aspirantes al cargo de rector de la Universidad de Sonora permanecerá abierto hasta el 14 de diciembre, en las oficinas de la Junta Universitaria, de lunes a viernes, de 9:00 a 14:00 horas. Se invita a la comunidad universitaria y sociedad en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx (LMA)



Hermosillo, Sonora; a lunes 12 de  diciembre de 2016.
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