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Se registra Amelia  Iruretagoyena  Q. como aspirante al cargo de rector de la Universidad de Sonora 

En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, hoy se registró Amelia Iruretagoyena Quiroz como aspirante a ocupar ese cargo.

Luego de entregar la documentación requerida, Iruretagoyena Quiroz comentó que desea ser rectora para fortalecer y reorientar el trabajo académico de esta casa de estudios, a fin de asumir retos que garanticen que el potencial de la institución se oriente a la atención de los desafíos más apremiantes para el desarrollo del estado y del país.

Con una antigüedad docente de 45 años en el Departamento de Trabajo Social, añadió que su plan de trabajo está centrado en cuatro ejes: consolidación de la vida académica, estímulo a la investigación con impacto social, fortalecimiento de los programas de vinculación, difusión y extensión, e impulsar una administración al servicio de la academia.

Iruretagoyena Quiroz es doctora en Criminología y Delincuencia Juvenil, ha desempeñado diversos cargos en la administración estatal y el sector privado, cuenta con 33 actividades académicas, entre conferencias, diplomados, cursos y ponencias, y cuatro proyectos de investigación. Actualmente se desempeña como directora de la División de Ciencias Sociales.

El registro de aspirantes al cargo de rector de la Universidad de Sonora permanecerá abierto hasta el 14 de diciembre, en las oficinas de la Junta Universitaria, de lunes a viernes, de 9:00 a 14:00 horas. Se invita a la comunidad universitaria y en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx. (LMA) 
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Hermosillo, Sonora; a martes 13 de  diciembre de 2016.
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