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Se registra Ezequiel Rodríguez J. como aspirante al cargo de rector
de la Universidad de Sonora


En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, hoy se registró el físico Ezequiel Rodríguez Jáuregui como aspirante a ocupar este cargo.

Es maestro de tiempo completo y actual Jefe del Departamento de Física de la alma mater, tras su registro señaló que busca el acercamiento de la institución con la sociedad, gobierno y el sector empresarial. Resaltó, además, que el desarrollo del país tiene que ir acompañado de científicos e ingenieros, y que eso no se puede hacer sin instituciones que tengan esa visión. 

Mencionó que su plan de trabajo será incluyente con respeto a la autonomía universitaria, a la equidad de género, a los derechos humanos, a una economía verde participativa y a la propiedad intelectual; esto último, destacó, es importante porque se necesitan jóvenes creativos, con visión para generar empresas o apuntalar las ya existentes. “Necesitamos jóvenes con visión del siglo XXI que les dé la oportunidad de competir en un mundo global.

[bookmark: _GoBack]Ezequiel Rodríguez Jáuregui, de 51 años, es físico, con Maestría y Doctorado en Ciencias Física por la UNAM, con 21 años de experiencia docente en la Universidad de Sonora. Ha colaborado con distinguidos grupos de investigación del país y con laboratorios en el extranjero, donde trabajó en proyectos de gran envergadura.

El registro de aspirantes al cargo de rector de la Universidad de Sonora permanecerá abierto hasta el 14 de diciembre. Se invita a la comunidad universitaria y en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx (AGG) 



Hermosillo, Sonora; a martes 13 de  diciembre de 2016.
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