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Se registra Etty H. Estévez N. como aspirante al cargo de rector
[bookmark: _GoBack]de la Universidad de Sonora


En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, hoy se registró Etty Haydeé Estévez Nenninger, como aspirante a ocupar este cargo.

Luego de entregar la documentación requerida ante la oficina de la Junta Universitaria, en entrevista, Estévez Nenninger comentó que la alma mater representa el futuro de las nuevas generaciones y debe ser uno de los ejes del desarrollo de la entidad, dijo la docente e investigadora del Departamento de Psicología y Ciencias de la Comunicación.

Sobre su plan de trabajo, indicó que éste se sustenta en el concepto de universidad para el desarrollo con tres ejes rectores: la docencia, la investigación y la extensión; mientras, que la parte administrativa y de gestión será de apoyo y servicio a las funciones citadas anteriormente. 

Estévez Nenninger es miembro del sistema Nacional de Investigadores (SNI) nivel I, docente de la Maestría en Innovación Educativa, autora de cinco libros y 22 artículos científicos. Ha dirigido en total 31 tesis de licenciatura, maestría y doctorado, cuenta con estudios de doctorado en Investigación Educativa y tiene 28 años de antigüedad en la Universidad, 12 en la parte administrativa y 16 como docente. 

El registro de aspirantes al cargo de rector de la Universidad de Sonora permanecerá abierto hasta el 14 de diciembre, en las oficinas de la Junta Universitaria, de 9:00 a 14:00 horas. Se invita a la comunidad universitaria y en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx  (LMA)



Hermosillo, Sonora; a martes 13 de  diciembre de 2016.
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