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Se registra Héctor F. Duarte T. como aspirante al cargo de rector
de la Universidad de Sonora


[bookmark: _GoBack]En atención a la convocatoria emitida por la Junta Universitaria para el Proceso de Nombramiento de Rector para el periodo 2017-2021, se registró Héctor Francisco Duarte Tagles como aspirante a ocupar este cargo.

Después de entregar la documentación reglamentaria indicó que la Universidad de Sonora es un patrimonio de todo sonorense y que ya juega un papel importante en el desarrollo económico y cultural del noroeste del país, y que es un privilegio aspirar a este cargo.

Destacó que su plan de trabajo está basado en llevar a la institución a niveles de excelencia académica, porque aunque se han logrado avances importantes a través de los años, mantener ese liderazgo requiere de nuevas reglas y estrategias. Habló de la necesidad de la internacionalización, así como del compromiso y responsabilidad social que tiene la Universidad, de la gestión institucional y de hacer equipo con todos los miembros de la comunidad universitaria.

Héctor Francisco Duarte es académico de la Universidad de Sonora y otras instituciones de educación superior desde hace 15 años. Es ingeniero en Ecología, cuenta con Maestría en Ingeniería Ambiental y Maestría en Salud Ocupacional, así como Doctorado en Epidemiología. Ha trabajado como servidor público y en la iniciativa privada.

El registro de aspirantes al cargo de rector de la Universidad de Sonora finaliza el día de hoy. Se invita a la comunidad universitaria y en general a seguir este proceso en el sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx. (AGG) 



Hermosillo, Sonora; a miércoles 14 de  diciembre de 2016.
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