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Aspirantes al cargo de Rector de la Universidad de Sonora

De acuerdo a la convocatoria para el Proceso de Nombramiento de Rector de la Universidad de Sonora, periodo 2017-2021, la Junta Universitaria acordó que los 14 aspirantes registrados para ocupar dicho cargo cumplen con los requisitos establecidos en la convocatoria. 

Como parte de este proceso, el máximo órgano de gobierno continuará evaluando el perfil de cada uno de los aspirantes registrados en tiempo y forma; en este sentido, los aspirantes registrados, en el orden que lo realizaron, son: Juan Bautista Lagarda Muñoz, Enrique Fernando Velázquez Contreras, Aquiles Fuentes Fierro, Rafael Ramírez Villaescusa, Raúl Guillén López, Amelia Iruretagoyena Quiroz y Ezequiel Rodríguez Jáuregui.

Además, Etty Haydeé Estévez Nenninger, Joel Enrique Espejel Blanco, Ignacio Lagarda Lagarda, Jorge Alberto Sáenz Félix, Luis Alfonso Ruiz González, Héctor Francisco Duarte Tagles y Fermín Machado Castillo.

En el apartado de Aspirantes Registrados del sitio www.procesonombramientorector2017.unison.mx se encuentra disponible la información curricular de cada uno de los aspirantes registrados, así como su visión sobre la Universidad de Sonora y una síntesis ejecutiva del programa de desarrollo para la misma.

[bookmark: _GoBack]Se invita a la comunidad universitaria y sociedad en general a seguir este proceso a través de los medios institucionales habilitados para este propósito @RectoradoUnison y en el canal de YouTube Rectorado Unison.

A T E N T A M E N T E
“El saber de mis hijos hará mi grandeza”



Ing. Jorge Gómez del Campo Laborín
Presidente en turno
H. Junta Universitaria



Hermosillo, Sonora; a viernes 16 de  diciembre de 2016.
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