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Inicia Junta Universitaria etapa de audiencias

Conforme a lo establecido en la Convocatoria del Proceso de Nombramiento de Rector de la Universidad de Sonora, hoy inició la etapa de Audiencia, uno de los mecanismos por los que la Junta Universitaria desea conocer la opinión de la comunidad universitaria sobre los aspirantes a ocupar dicho cargo. Esta fase se realizará del 7 al 17 de febrero en las tres unidades regionales. En el caso del campus Hermosillo, del 7 al 10 de febrero, tres comisiones de la Junta Universitaria atenderán simultáneamente a los universitarios que previamente solicitaron cita para ser escuchados. 

En la sede de la Unidad Regional Centro, las audiencias se efectúan en las salas A, B y C  de la Dirección de Servicios Estudiantiles, que se encuentran en la planta baja del edificio 8-A, ubicado en la esquina de la Avenida Universidad y Calle del Conocimiento, en el interior del campus universitario. 

En el campus Caborca y Nogales, las audiencias se realizarán los días 14 y 15 de febrero; en Santa Ana, el 15 del mismo mes, mientras que en Navojoa serán los días 16 y 17, y el mismo 17 de febrero en el campus Cajeme. 

La audiencia es una de las tres modalidades determinadas por la Junta Universitaria para conocer el sentir de la comunidad universitaria sobre el aspirante cuyo perfil y programa de desarrollo institucional considere adecuado para conducir los destinos de la Universidad de Sonora.

Asimismo, quienes así lo deseen pueden participar mediante comunicación por escrito, documento que puede entregarse hasta el 17 de febrero en días y horas hábiles en la oficina de la Junta Universitaria, durante las audiencias o a través del correo electrónico juntauniversitaria@unison.mx. (LMA) 
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